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1. Rok 2025 na fakultě 

V roce 2025 byla jedním z prioritních úkolů příprava 14th International Conference on 

Kinanthropology. Sport and Quality of Life, která se konala v prosinci. Součástí byla i 

konference pro pedagogy ZŠ a SŠ s názvem s názvem Podpora pohybu ve školním 

prostředí.  

V září jsme navázali 2. během v projektu Aktivní škola v JMK, který se zaměřuje na 

zdravý životní styl a dostatek pohybu na ZŠ a SŠ. Bylo podepsáno memorandum o 

spolupráci se sportovním klubem Zbrojovka Brno.  

V roce 2025 jsme otevřely 3 nově akreditované bakalářské profesní studijní programy 

Management sportu, Pohyb a zdraví, Trenérství. Praktické přijímací zkoušky do Bc. 

studia byly poprvé realizovány v novém režimu. V programu Management sportu 

proběhla poprvé i alternativní část přijímacích zkoušek pro studenty se specifickými 

potřebami.   

V rámci přípravy na studium byl studujícím prvních ročníků nabídnut nově adaptační 

kurz Předškolovák. 

V druhé polovině roku 2025 byla zahájena výstavba sportovní haly MUNI SPORT 

PARK, která bude dokončena v roce 2028. 

Fakulta byla v rámci prestižního Šanghajského žebříčku premiérově zařazena do 

celosvětového hodnocení Global Ranking of Sport Science Schools and 

Departments, což představuje mimořádné mezinárodní ocenění. Tato klasifikace 

objektivně dokládá rostoucí excelenci naší vědecko-výzkumné činnosti a úspěšnost 

našich akademiků na celosvětové úrovni. 

K 1. 12. 2025 bylo reorganizováno pracoviště IKV na fakultní Centrum sportovního a 

bezpečnostního výzkumu. V rámci něj současně vzniklo Oddělení bezpečnostního a 

forenzního výzkumu podpracoviště Resilience, Security and Forensic Centre s 

akronymem REINFORCE. Nová podoba výzkumného pracoviště rozšiřuje příležitosti 

pro rozvoj fakulty v oblasti vysoce společensky relevantního bezpečnostního 

výzkumu. 

 

Výuka a vzdělávání, internacionalizace   

Bylo podáno 2687 přihlášek (2006 osob) do Bc. Studia. Celkový nárůst přihlášek 

oproti 2024 je +31 % (+17 % osob). Přijato bylo 595, zapsáno 502 studentů.  

Do NMgr. studia bylo podáno 585 přihlášek (489 osob), tzn. zvýšení přihlášek o +13 

% při zvýšení počtu osob o +11 % oproti 2024. Přijato bylo 286, zapsáno 255 

studentů.  

Do Ph.D. studia se hlásilo 13 uchazečů, přijato bylo 8 studujících.  
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V průběhu roku 2025 jsme v rámci programu výměnných studijních programů přivítali 

na fakultě 67 zahraničních studujících, kteří se zapojili do výuky, výzkumných aktivit 

či odborných stáží. Z FSpS vyjelo na zahraniční studijní nebo pracovní pobyt celkem 

89 studentů, což potvrzuje rostoucí zájem studentů o mezinárodní zkušenosti.  

Kromě studentských mobilit fakulta aktivně podporovala také mobilitu akademických 

pracovníků. V roce 2025 jsme hostili 35 zahraničních kolegů, kteří obohatili výuku i 

odborné diskuse na fakultě. Současně vyjelo 47 zaměstnanců FSpS na krátkodobou 

zahraniční mobilitu, kde se věnovali přednáškové činnosti, výzkumné spolupráci a 

další odborné agendě.  

Došlo k podpisu smlouvy se Švýcarskou University of Bern pod záštitou programu 

SEMP (Swiss-European Mobility Programme).   

V létě FSpS ve spolupráci s CZS organizovalo. Summer School of Sports Sciences 

and Outdoor Education, kterou v roce 2025 úspěšně dokončilo 9 studentů z různých 

zemí světa.   

Čtvrtý ročník International Weeku přivedl na fakultu 22 zahraničních odborníků, kteří 

se podíleli na výuce, workshopech a odborných setkáních. V tomto roce byla navíc 

poprvé akce zařazena do harmonogramu akademického roku a studenti i akademici 

měli možnost se přednášek účastnit, aniž by jim kolidovaly s běžnou výukou, což 

výrazně navýšilo účast na jednotlivých přednáškách/workshopech.  

Oddělení CŽV nabídlo nově oproti standardní nabídce např. Rozvoj sociálních a 

emocionálních dovedností prostředníctvím outdoor aktivit pro učitele TV, zdravotní 

TV s pomůckami a využitím Pilates anebo Psychomotorika napříč profesemi: teorie, 

praxe, inovace.  

  

2. Věda a doktorské studium  

V roce 2025 byla zahájena realizace projektu ISS T-shirt podpořeného Evropskou 

vesmírnou agenturou, který si klade za cíl ověřit prototyp chytrého trička určeného k 

monitorování úrovně stresu astronautů během krátkodobých vesmírných misí.   

Dále byly realizovány 2 projekty pro Český olympijský výbor, projekt podpořený 

Technologickou agenturou. Úspěšně pokračovala realizace projektu Aktivní škola v 

JMK financovaná Jihomoravským krajem, která se zaměřuje na podporu spontánních 

pohybových aktivit během školního dne na vybraných školách. Doc. Mgr. Marta 

Gimunová, Ph.D. získala Cenu Technologické agentury ČR (TA ČR) pro rok 2025 v 

kategorii "Partnerství". Oceněný projekt se zaměřoval na analýzu chůze batolat v 

rámci programu TA ČR Zéta.   

Úspěchem také skončil Již čtrnáctý běh mezinárodní konference Kinanthropology – 

Sport and Quality of Life. Přinesl setkání odborníků, vědců a studentů ze sportovních 

a pohybových věd z Česka i zahraničí, kteří během třech dnů sdíleli aktuální 

výzkumy, poznatky i praktické zkušenosti.  
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V roce 2025 získala Cenu prorektorky za excelentní výsledky v doktorském studiu 

Mgr. Lucie Lipková, Ph.D. absolventka doktorského studijního programu 

Kinantropologie.  

V rámci projektů KoMUNItního fondu uspěly 2 studentské projekty Energie pro 

dlouhodobé zdraví a 1st M(U)INI eSport conference.  

  

 4. Vnitřní kultura a společenské působení  

V roce 2025 jsme dále posilovali vnitřní kulturu a interní komunikaci. Se zaměstnanci 

komunikujeme jednak formou osobních setkání na akcích pro zaměstnance anebo 

díky Portálu pro zaměstnance a newsletteru MUNI SPORT News (NL). Vydali jsme 

10 NL pro zaměstnance, 8 NL pro studenty. Nově vyšla 2. čísla NL Mozek v pohybu. 

S externí veřejností komunikujeme primárně na sociálních sítích a webu fakulty, 

vydáváme podcasty v rámci série MUNI SPORTcast, celkem jich bylo 12. V rámci 

kampaně UCHAZEČI jsme zaslali 10 NL pro uchazeče.  

Zaměstnanci a studenti měli možnost setkání na akcích MUNI DAY, Grilování 

děkanů. 10 x ročně pořádáme “fakultní kávu pro zaměstnance, dále 

pořádáme Vánočním setkání zaměstnanců a pro děti Mikulášské odpoledne. 

S absolventy fakulty spolupracujeme na březnovém Plese sportovců. V květnu pak 

studenti a zaměstnanci poprvé společně darovali krev.  

Studenti managementu sportu pořádají každoročně Regionální hry Speciální 

olympiády ČR open, které mají za cíl umožnit co největšímu počtu lidí s mentálním 

postižením pravidelně sportovat. Studující z fakultního spolku FUKS 

organizují předvánoční Kavárnu splněných snů, díky které jsme v roce 2025 podpořili 

spolek a 11 122 Kč. Zástupci fakulty podpořili Emilovu sportovní osobní účastí 

při adventním prodeji punče na akci 103 punčů pro Emila.  
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